

# Президент Узбекистана проведет онлайн-встречу с Премьер-министром Пакистана



14 апреля состоится саммит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева и Премьер-министра Исламской Республики Пакистан Имрана Хана в режиме видеоконференции.

В повестку дня мероприятия включены актуальные вопросы двустороннего практического партнерства и регионального взаимодействия.

Основное внимание будет уделено совместному продвижению проекта строительства Трансафганской железной дороги, наращиванию объемов взаимной торговли, расширению кооперации между ведущими предприятиями и компаниями двух стран, возобновлению авиасообщения, развитию межрегиональных контактов и культурно-гуманитарных обменов.

Лидеры Узбекистана и Пакистана также обменяются мнениями по вопросам сотрудничества в рамках международных организаций, рассмотрят график предстоящих мероприятий.

По итогам саммита планируется подписание ряда совместных документов в политической, торгово-экономической, транспортно-коммуникационной и образовательной сферах.

**Источник**